Referat fra generalforsamling i Borgen Vel 18. mars 2009
	Møtepunkt

	1. Oppmøte 

Tilstedeværende ved møtestart ca 28 personer. Ved møtets avslutning ca 15 personer.

· 6 av 7 fra eksisterende styre var til stede (Anne Kristin Jorde var fraværende).
· 2 innledere fra Englagård og 2 innledere fra Tennisklubben var til stede.

· I løpet av møtet viste det også seg at 2 personer som ikke bor i Velets område (Borgen Skog) også var møtt opp, og de forlot derfor møtet. Det gikk også en del (4-5 stykker) etter innledningsforedragene. 

Totalt sett var det derfor ca kun 8-10 personer fra Borgen Vel som var til stede under hele møtet og som verken var innledere eller satt i styret. De fleste av disse har hatt tilknytning til styret i tidligere perioder.

Styret i Borgen Vel kan ikke si seg fornøyd med en så lav oppslutning rundt generalforsamlingen og tiltak bør diskuteres på neste styremøte.

	2. Innledende foredrag

a. Tennisklubben

Elisabeth Brattum innledet ved å si at samarbeidet med Tennisklubben har kommet i gang fordi Borgen Vel eier grunnen og har fått klager om hærverk på området. Med et mer levende tennismiljø vil det være vanskeligere å bedrive hærverk. 
Tom Tusvik fra Borgen Tennisklubb og Lars Andersson som tidligere har vært trener i Asker Tennisklubb presenterte sine planer for Generalforsamlingen. Første prioritet er å få banene brukbare. Dette kan gjøres med midler Tennisklubben allerede har og med støtte fra midlene Borgen Vel allerede har bevilget (10 000 kr).

Deretter ønsker man å starte 2 stk tenniskurs fra og med 18. Mai. Til sommeren ønsker man også å starte sommerleir i uke 26,27 og 28 der barna også driver med andre aktiviteter enn tennis. Dersom man i løpet av denne sesongen får 3 gode baner på plass og 50 barn og voksne som aktive medlemmer er første mål nådd. 

Det ble stilt spørsmål om det vil bli tatt hensyn til naboene og det vil det bli gjort. Både gjennom at hærverk nå i mye mindre grad blir muliggjort og forringingen av området vil stoppe, og undervisning av barn vil være ferdig innen klokka 19. Banene vil selvsagt kunne bli benyttet til tennisspilling etter dette tidspunkt, men dette vil være normal aktivitet i nærområdet til en tennisbane.
b. Englagård
Tine Blix og Mari Jupskås driver Englagård sammen. Etter at barnehagen ble flyttet, forfalt husene og det var mye hærverk. De tok kontakt med Oslo kommune og har i fellesskap pusset det opp. Oslo Kommune har pusset det opp utvendig, mens Blix og Jupskås har pusset det opp innvendig. 
Pr i dag er det i husene:

· Frisør / skjønnhetspleier

· Astrolog / healer/syerske

· Smykkekunster

· 9 malere

· "Bruktbutikk" 
· I kjelleren er det nå Galleri-E
Blix og Jupskås ønsker også å sette i gang med: 

· Kafé med enkel servering skal være i gang til sommeren.

· Stor grill i hagen som alle på Borgen kan bruke.
· Ha tegnekurs / malekurs i 2.etg.
· At folk kan ha teater og arrangementer i hagen.
Det viktigste er at husene blir brukt og at det er aktivitet der. Salen spurte etter webside og tilbakemeldingen generelt var at Jupskås og Blix har gjort en flott jobb som alle i området setter stor pris på!

	3. Årsmelding fra styret ble gjennomgått uten kommentarer. 
Sakene styret har arbeidet med i 2008 var:

· Innledet dialog med Borgen Tennisklubb

· Revisjon av Borgen Vels lover

· Plassert to Picknickbenker ved akebakken i Gustav Wentzels vei

· Klaget på forslag om å trekke 4,5 millioner fra Vardåsen Skisenter og fått medhold

· Opprettet ny hjemmeside www.borgenvel.no
· Bidratt i redaksjonen, delt ut og betalt Borgenposten

· Støttet Borgen Skolekorps

· Fylt sand i strøkassene for vinteren og byttet ut ødelagte kasser. 

	4. Regnskap 2008 og budsjett 2009
· Regnskap og budsjett ble gjennomgått av Guri Giske (Kasserer) og det ble enstemmig godkjent.  I 2009 settes det av hele 75 000 kroner til områdetiltak for å gjøre Borgen Vel mer synlig. De siste årene har velets driftskapital vokst kraftig, da man ikke har ”brukt opp” midlene som har vært avsatt. Styret ønsker i større grad å synliggjøre velet og bruke de midlene som samles inn via kontingenten hvert år til områdets innbyggere.  

	5. Revidering av Borgen Vels lover
Styret ønsket å revidere lovene grunnet at det er så vanskelig å opprette undervel i alle Borgen Vels syv områder. Da det i lang tid ikke har eksistert undervel i alle områdene, slik lovene spesifiserer, blir det vanskelig å vite hvordan lovene tolkes og Styret styrer mer eller mindre etter sedvane. Lovene er derfor revidert med tanke på at undervel stort sett ikke eksisterer (men kan fremdeles opprettes der man ønsker det) og det er tatt inn en del fra standardlovene til Norges Velforbund som regulerer styret i større grad. 

Det nye forslaget til lover ble godkjent med 14 mot 1 stemme. Tilbakemeldingen fra salen var at det var bra styret hadde tatt tak i denne problematikken med at lovene ikke stemmer overens med sedvanen. Innsigelsene dreide seg spesielt om hvorfor ikke lovene kan forbli slik de er i tilfelle man i framtiden ønsker å opprette undervel igjen? Da mente flertallet at man isteden kan gå tilbake til lovene slik de har vært å føre denne delen inn i lovene igjen ved behov. 
To setninger skal imidlertid inkluderes i styrets forslag:

1. §2 Dersom undervel opprettes , følges Borgen Vels lover. Undervel rapporterer til Styret i Borgen Vel.

2. § 5.1.7.c. Borgen Vel har rett til å ha en representant i Borgen Tennisklubb. Det er derfor mulighet for å velge en representant fra styret til å sitte i styret i Borgen Tennisklubb 
Se for øvrig Borgen Vels reviderte lover (vedlegg)

	6. Avstemming over Styrets forslag til at Borgen Vel skal stå som ansvarlig søker av tippemidler tiltenkt lekeapparater nederst i Akeparken i Gustav Wentzels vei og dertil avsetting av økonomiske midler til dette. 
Trine Holand informerte. Området er regulert til ”Lek” fra kommunens side og er kommunal grunn. Velet behøver derfor ingen ekstra forsikringer så lenge apparatene som velges ikke krever annet underlag enn gress. Man binder velet opp til hvert femte år å ha ettersyn på lekeplassen, men denne tjenesten kan kjøpes for 2000 kr, dvs 400 kr. Årlig.

Dette ble enstemmig vedtatt.

	7. Valg

A) Nytt styre ble enstemmig valgt ved akklamasjon. Det er:
· Elisabeth Brattum (leder)

· Trine Holand (Sekretær)

· Anne Kristine Jordet

· Elin Brusletto 

· Tor Magnus Fagermo 

· Terje L. Mostue
Kasserer og Nestleder kunne konstituere seg selv på neste styremøte. Generalforsamlingen godkjente også at styret kun består av 6 styremedlemmer i 2009, da valgkomiteen ikke har klart å verve flere i området. 
c) Valgkomite: Ellen Spikseth har sagt seg villig til å sitte i valgkomiteen til neste år. 

Bente Solbakken ble valgt til å revidere regnskapet for 2009.

	8. Trine Holand orienterte om Velets hjemmeside. Budstikkaporten skal ikke lenger drifte hjemmesider for Vel og styret har derfor besluttet å kjøpe domenet ”borgenvel.no” og få opp ny side herfra. 
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/
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Thor Eivind Halvorsen
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